

聚智汇才 筑梦未来

温江区第二届“鱼凫人才之夜”吹响集结号

10月28日,由中共成都市温江区委组织部、成都市温江区人力资源和社会保障局主办的温江区第二届“鱼凫人才之夜”暨博士后人才招募需求发布仪式圆满举行。来自全区生物医药、医疗教育等行业的领军人才、产业人才、技能人才,党政人才、高校人才等代表欢聚一堂,共度人才之夜,共话美好未来。

坚持人才引领发展 现场发布博士后招募需求

“这既是一场群英荟萃的人才盛宴,更是一次梧桐引凤的诚挚邀约!”在致辞环节,成都市温江区人民政府副区长赵霜代表区委区政府,向与会嘉宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢,她热忱欢迎更多优秀人才,到温江走一走、看一看,了解温江、爱上温江、扎根温江。温江将着力完善人才政策体系,用心打造精致生活场景,倾力为人才来温创新创业、安居乐业提供全方位服务保障。“每一位在温奋斗的有识之士,都将获得城市的礼遇、时代的加持,每一位把人生寄予温江的有志之才,温江,必将许您一个美好的未来!”

在政策宣讲环节,中共成都市委组织部人才工作处副处长王堤带来了



成都人才新政3.0宣讲



温江区人民政府副区长赵霜致辞。

成都人才新政3.0宣讲,他向现场人才解读了成都在人才吸纳及服务上的政策与措施,加深了现场嘉宾对成都人才新政的了解。

伟大的时代召唤人才脱颖而出,奋进的温江渴望人才鼎力相助。温江区委组织部副部长、区人

社局党组书记、局长唐景明作为博士后人才需求发布嘉宾,向大家介绍了温江博士后站点建设的整体情况,并向人才发出了诚挚邀约:“今天的温江舞台广阔、潜力巨大,求贤若渴,诚意满怀,7家博士后设站单位,4大类专业领域,20余个研发项目,恭候君来!”唐景明说道。在招募需求发布后,现场人才积极踊跃扫码了解详情,并在人才朋友圈推广,博士后招募需求也同步在多家官方媒体、平台发布。

现场,成都中医药大学、四川科伦博泰生物医药股份有限公司及进站博士后还进行了博士后联合培养进站签约仪式,博士后的进

站将助力企业在创新研发及人才培养上再迈新台阶。在人才政策补贴发放仪式环节,主办方为人才代表发放了急需紧缺专业技术人才安家补贴及专业技术职称提升奖励补贴。

节目精彩纷呈 活力互动打造人才专属盛典

“平时业余时间我就很喜欢唱歌,今天很开心能受到主办方邀请,来到活动现场并登台表演。”作为产业人才代表,张先生带来了一首节奏感极强的歌曲,赢得现场阵阵掌声。而由温江区机关事业单位的青年人才带来的国风舞蹈《丽人行》艳惊四座,收获颇多点赞。来自梵海美耳音乐的两位人才代表则以动人的歌声,唱响“我们的梦想”,以此表达青年人才对未来的美好期许。

为了打造属于人才自己的盛典,活动主办方现场还设置了多轮互动游戏。“温江图鉴”竞猜让大家换个角度认识温江地标,青年游戏“歌曲猜猜乐”不仅考验人才们的配合度和默契度,更是将年轻活力的氛围推向高潮。

华西社区传媒记者 刘俊 摄影 刘业鹏

此心安处是吾乡

郫都区给人才“家”的归属感

华西社区报讯(记者 李玥林)“功以才成,业由才广”,人才是事业成败的关键。10月26日,2022年四川省海内外高层次人才服务团助力产业发展活动走进成都市郫都区,为郫都区带来当前发展急需、紧缺的各类高层次人才专家。当晚,“郫都菁英”人才夜市活动亦在当地党群人才综合服务中心举行,200余名各级各类专家人才一起“逛夜市”。

鲁学文2020年毕业于浙江大学数学系,考取成都选调生后来到郫都区工作。当晚,他和一众选调生朋友也来到“夜市”。鲁学文目前任职于郫都区新科局,在红光街道汉姜村挂职担任村党委书记助理。两年多时间,鲁学文适应了这里的工作、生活,并已在菁蓉湖畔买房安家。“郫都很重视人才培养与发展,在这里找到了满满的归属感。”鲁学文说。据悉,在鲁学文前后几届就有6名浙大学生来到郫都工作,“人才磁场”的吸引力可见一斑。

当天,“夜市”现场设置了“智汇郫都·科创赋能”主题分享、“金石为开·点亮郫都”主题活动、“欢聚郫都·趣味问答”主题互动、“我型我秀·唱响郫都”才艺展示等环节。活动现场还发布了郫都区2022年第四季度人才紧缺



青年人才进行交流。郫区委宣传部供图

岗位清单,涉及电子、食品等领域岗位近100个,并邀请专家人才代表“唱响郫都”,分享来郫生活工作的感受。此外,现场设置了人才服务专区、人才招聘专区、人才光影区以及特色美食区,开展了桌游和插花活动,并为获得市级产业功能区人才服务工作站和企业人才工作站的成都影视城、中国川菜产业城、佳驰电子、郫县豆瓣、迅鰻科技授牌。

一位企业代表表示:“这次我们企业带着5个招聘岗位来,现场收到

了7份求职简历,有30多人咨询,达成意向人员3人,很感谢这个平台。”

据悉,郫都区在人才政策体系完善、人才引育平台搭建、人才协同体系建设、人才生态环境优化等方面做出了诸多探索,特别是创新了人才服务方式,以“郫都菁英”人才夜市系列活动为代表,探索出集人才就业指导、人才政策咨询、校地企合作、企业招聘、项目对接于一体的人才活动新模式,搭建了人才、企业、高校、人力资源机构高效协同的交流平台。

(上接01版)对于统筹基金报销之后的个人自付费用,可以通过本人现金支付,也可以通过个人账户支付,将来个人账户支付的时候,不不仅可以支付本人费用,也可以支付家庭成员费用,这就是个人账户家庭共济这个小范围的共济。

川观新闻:医保个人账户如何实现家庭共济?

答:我们将个人账户的支付范围拓展到了参保人员在定点医疗机构和定点零售药店发生的政策范围内自付费用。

同时,允许家庭成员相互共济使用个人账户,用于支付政策范围内的医药费,以及支付家庭成员(父母、配偶和子女)参加城乡居民医保、补充医保、重特大疾病保险、长期护理保险等由政府开展的与医疗保障相关的社会保险个人缴费部分,家庭成员在定点零售药店购买医疗器械、药品、医疗耗材。

但也要注意,个人账户不得用于公共卫生费用、体育健身或养生保健消费等不属于基本医疗保险范围的支出。

此外,《实施细则》还明确了参保人员办理职工医保关系在职转退休的,从享受医保退休待遇起调整个人账户计入办法;个人账户资金可以结转使用和依法继承;参保职工跨统筹地区医保关系转移接续时其个人账户资金随之转移。

据“川观新闻”